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INFORMACJA NR 1
Do postępowania : „Użytkowanie obrabiarek skrawających” w Starachowicach
Nr: 3/ZK/2019/KKZ


Informuję, że zmianie ulegają  warunki udziału w rozpoznaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków i otrzymują następujące brzmienie

1. O realizację zamówienia mogą ubiegać się osoby fizyczne, osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą oraz firmy posiadające osobowość prawną, które dysponują minimum jedną osobą do realizacji przedmiotu zamówienia, osoba realizująca przedmiot zamówienia musi spełniać poniższe wymagania: 
            Dla zadania 1,4,5,6,7,8,9,10,11:
-posiadać wykształcenie wyższe kierunkowe w zakresie programowania obrabiarek sterowanych numerycznie/ lub na kierunku mechanika i budowa maszyn w specjalności komputerowe wspomaganie wytwarzania/ lub Uzbrojenie i Techniki Informatyczne, lub wykształcenie wyższe kierunkowe i studia podyplomowe o wymaganym  kierunku na potwierdzenie warunku należy przedłożyć oświadczenie a wybrany wykonawca przedłoży kopię dyplomu potwierdzoną  za zgodność z oryginałem potwierdzającą posiadane wykształcenie oraz CV stanowiący załącznik nr 3 (CV jeżeli wykonawca chce być w bazie ZDZ).
Dla zadania 2 oraz 3:
-posiadać wykształcenie wyższe kierunkowe o kierunku związanym z przedmiotem zamówienia lub wykształcenie wyższe kierunkowe i studia podyplomowe o wymaganym  kierunku związanym z przedmiotem zamieniania na potwierdzenie warunku należy przedłożyć oświadczenie a wybrany wykonawca przedłoży kopię dyplomu potwierdzoną  za zgodność z oryginałem potwierdzającą posiadane wykształcenie oraz CV stanowiący załącznik nr 3. (CV jeżeli wykonawca chce być w bazie ZDZ).
-przygotowanie pedagogiczne na potwierdzenie warunku należy przedłożyć oświadczenie a wybrany wykonawca przedłożyć kopię dokument potwierdzoną  za zgodność z oryginałem potwierdzającą posiadanych uprawnień.

Uwaga; Zmawiający zezwala jedną osobą wykazać się do wszystkich zadań. 
    
St. Referent ds. zamówień
publicznych i kontraktowania wydatków
Anna Kruk
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